
MESSIAH 21 december 2015 in DE SCHALM van VELDHOVEN
LEZING

Er zaten leuke wetenswaardigheden in en werd boeiend verteld. Het is fijn te weten waarom het stuk geschreven is en wat de levensloop van Handel was. Dat hij en Bach tijdgenoten waren die elkaar niet kenden. Dat zou in onze tijd toch niet denkbaar zijn. Ook was het leuk te weten dat het stuk in de loop van de jaren is veranderd door Handel en dat er stukken zijn hergebruikt. Dit geeft tijdens de uitvoering een extra dimensie.

UITVOERING

De kwaliteit voor zover wij dat kunnen beoordelen vonden we uitstekend. Het koor klonk mooi zuiver en de solisten waren super! Hoe mooi is het om te zien hoe de solisten zich  inleven in het stuk wat ze zingen. Subliem. Wij hebben ons geen minuut verveeld ondanks dat het een lange zit is na een dag werken. Ook geen vermoeidheid of slaap is ons overvallen, zo boeiend en mooi vonden we het. 

Er hing van begin tot het eind een aangename fijne sfeer in De Schalm. De Schalm heeft fijne stoelen en ook een fijn klimaat. Ook vonden wij het prettig dat de tekst in het uitgereikte boekje prima te lezen was.

Wij willen het koor, de muzikanten en solisten hartelijk bedanken voor een super mooie uitvoering. We komen zeker nog eens luisteren naar jullie.

Marlies van Rijssel
Veldhoven

