
KEMPISCH KAMERKOOR GROOTS IN DE VERTOLKING VAN DE MESSIAH
Kempisch Kamerkoor in samenwerking met Concerto Barocco en solisten onder leiding van dirigent Cees Wouters heeft geschitterd in een stemmingsvolle uitvoering van Händels meesterwerk de Messiah. 

Wie trouwe luisteraar is van Kempisch Kamerkoor kon in de Schalm weer rekenen op een uitvoering met getalenteerde jonge solisten. Samen met Concerto Barocco werd de interpretatie van Händel's barokmuziek door Cees Wouters in alle geledingen en details voelbaar. Hij slaagde erin om de Messiah met zijn Kempisch Kamerkoor groots en karaktervol te laten klinken in deze lastige akoestische concertruimte van de Schalm.

Concerto Barocco vertolkte de Messiah met hun karakteristieke lichte en verfijnde barokke speelwijze. Geen enkel moment was hun spel in disbalans met het koor of de solisten. Enig moment klonk bij een subtiele afronding van een sopraansolo een kleine toon onzekerheid. Het was grote uitzondering op de constante voortreffelijke verzorgde barokke klankkleur van Concerto Barocco. 

In de orkestbezetting speelden de twee hoboïsten een zeer verdienstelijk rol. De zo karakteristieke klank van hun barokinstrumenten ondersteunde de hoge passages van de sopranen en tenoren. Dit resulteerde in een zekere, aangename en uitgebalanceerde samenklank. Ook de twee trompettisten en paukenist waren niet weg te denken muziek sfeerelementen in het Halleluja en de bas aria "The trompets shall sound". Het vroegtijdig aanlopen van één de muzikanten kreeg na deze karaktervolle mooie passages teveel aandacht.

Kempisch Kamerkoor presenteerde zich in de grote koorwerken in al haar geledingen zuiver en verzorgd en reageerde heel alert op de aangegeven dynamische accenten. De vaak lastige loopjes in de fuga gedeeltes werden vooral door de tenoren en bassen helder, licht en aanwezig benaderd. Een kleine muzikale oneffenheid in de altenlijn met hun soms wat ingetogen, maar wel heldere klankaanwezigheid, liep bijna ongemerkt over in het verdere verloop van de Messiah.

De vier solisten konden vanavond op een verdiend warm applaus rekenen. Ieder met een eigen karakteristieke klankkleur overtuigde de zaal met een zuivere stembeheersing. Zowel de counter Oscar Verhaar, sopraan Nikki Treurniet, tenor Stephan Adriaens als de bas-bariton David Visser dwongen bij het aandachtig luisterende publiek veel bewondering af met hun muzikale zeggingskracht in hun aria's en recitatieven.

Tijdens het concert dwarrelden enkele smalle strookjes wit papier als sneeuwvlokjes naar beneden. Een vroegtijdige aankondiging van een zeer succes- en sfeervolle Messiah uitvoering van Kempisch Kamerkoor, solisten en Concerto Barocco onder de  bezielende leiding van Cees Wouters.
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